

Вырезка из газеты СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

от . . .

24 НОЯ 39

Калинин

Газета №

24 НОЯБРЯ 1939 г.

УСПЕХИ ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

21 ноября представителями республиканской комиссии закончен смотр спектаклей Театра юного зрителя. Из 4 показанных им спектаклей лучшими признаны: «Сказка» — М. Светлова и «Похождения храброго Кизилы» — Гамрекели и Нахуцришвили.

Театр представлен для зачисления кандидатом на Всесоюзный смотр. Коллектив его немало поработал, чтобы добиться такой высокой чести. В игре актеров чувствуется высокая культура, слаженность, искренность, простота и теплота в передаче авторского замысла.

Коллектив театра вырастил молодые кадры начинающих актеров. Игра выпускников театрального училища Затепакиной и Лещева получила хорошую оценку республиканской комиссии.

Заслуживает быть отмеченной вдумчивая, кропотливая работа молодого режиссера Юрия Петровича Киселева и художественного руководителя театра Николая Сергеевича Градовского над созданием правильных, правдивых образов.

Театр тесно связан со школами, организовал вокруг себя детский актив, ставит для учащихся доклады, проводит беседы и внимательно прислушивается к критическим замечаниям детей о спектаклях, которые во многом помогают в работе коллектива.

В. ГОРСКАЯ.

